<<<<Introduzca la fecha>>>>
Padre/Tutor/Miembro del Personal:

Esta es una notificación de que el Departamento de Salud Pública del Condado de Maricopa (MCDPH) ha identificado un brote de COVID-19 en <<<<<<Instruir el nombre de la escuela>>>>>>>.  No hay ninguna acción que deba tomar en este momento.

Salud Pública está trabajando actualmente en estrecha colaboración con la administración y el personal para identificar a los contactos cercanos de las personas que han dado positivo para evitar una mayor propagación de la enfermedad. Recibirá una notificación por separado si usted es / su hijo es identificado como habiendo tenido contacto cercano con un caso positivo.  Los contactos cercanos de un caso de COVID-19 que no estén al día con sus vacunas COVID-19 o que no hayan tenido una prueba de COVID-19 positiva documentada en los últimos 90 días deben ponerse en cuarentena (quedarse) en casa hasta por 10 días.  En línea con las recomendaciones de MCDPH, la escuela de su hijo puede recomendar una cuarentena modificada basada en la escuela, lo que significa que su hijo puede asistir a la escuela durante su período de cuarentena.  Consulte con la escuela de su hijo para comprender las políticas específicas de la escuela y la  Guía de cuarentena de MCDPH para obtener información adicional y excepciones a la cuarentena.

COVID-19 sigue circulando en nuestra comunidad. La mejor manera de mantenerlo a usted y a su familia a salvo de enfermedades respiratorias como COVID-19 y la gripe es:
· Manténgase al día sobre sus vacunas contra el COVID-19 y la influenza.
· Use una máscara de manera consistente y correcta en entornos públicos interiores.
· Evite el contacto cercano con personas enfermas. 
· Ponga distancia entre usted y otras personas (al menos 6 pies).
· Lávese las manos con frecuencia, ya sea con agua y jabón durante 20 segundos o con un desinfectante de manos que contenga al menos un 60% de alcohol.
· Cúbrase la tos o el estornudo con un pañuelo desechable, luego tire el pañuelo a la basura.
· Limpie y desinfecte diariamente los objetos y superficies que se tocan con frecuencia.

Si usted/su hijo o un miembro de su familia está experimentando síntomas similares a los de COVID, no asista al trabajo / escuela y considere buscar atención médica o hacerse una prueba de PCR o antígeno COVID-19, dependiendo de la gravedad de los síntomas. Los lugares de prueba se pueden encontrar llamando al 2-1-1.

Estamos trabajando estrechamente con el Departamento de Salud Pública del Condado de Maricopa para evitar que el COVID-19 se propague en nuestra escuela.  Esto incluye <<Agregar la intervención escolar aquí, como recordar al personal y a los asistentes que se queden en casa cuando estén enfermos y asegurarse de que cualquier persona que esté expuesta a COVID-19 se ponga en cuarentena en casa o esté siguiendo  las recomendaciones de cuarentena modificadas basadas en la escuela específicas de la escuela>>.

Para preguntas adicionales relacionadas con nuestra escuela, comuníquese con (XXX) XXX-XXXX. Para preguntas relacionadas con COVID-19, envíe un correo electrónico a COVIDparenthotline@maricopa.gov o marque 2-1-1, seleccione la opción 6 (para COVID-19) y luego seleccione la opción 3 (para la línea directa para padres de COVID) o visite www.Maricopa.gov/COVID19.
Sinceramente, 

<<<<<<Agregar firma de la escuela>>>>>>
